ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии по противодействию коррупции 
МАУ «Дворец культуры городского округа Ревда»  
от  05 мая  2016 года

Председательствовал: Ткачук В.П.
Секретарь комиссии: Арестова О.Н.
Присутствовали члены  комиссии:   Батуева Е.А., Аплеухина И.Я, Герасимова Н.И., Мячин Ю.С., Васильева М.В.
Повестка дня:
1. Об утверждении Перечня должностей учреждения, при выполнении обязанностей которых наиболее вероятно возникновение коррупции.
1. Об утверждении должностных лиц, которые обязаны предоставлять сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 
По 1 вопросу слушали:
Арестову О.Н.
	По решению заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области от 23.12.2015 (протокол № 1 от 30.12.2015) необходимо определить перечень должностей учреждения, при выполнении обязанностей которых наиболее вероятно возникновение коррупции.
	К коррупционно-опасным функциям может быть отнесено осуществление функций по предоставление муниципальных услуг гражданам и организациям, размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд, хранение и распределение материально-технических ресурсов, представление в судебных органах прав и законных интересов учреждения.
	Проект зачитан.
Решили: Принять перечень с вносимыми дополнениями и рекомендовать директору МАУ «Дворец культуры городского округа Ревда» утвердить перечень должностей учреждения, при выполнении обязанностей которых наиболее вероятно возникновение коррупции.

 По 2 вопросу слушали:
Арестову О.Н.
	Должности учреждения, которые являются ключевыми для совершения коррупционных правонарушений, определяются с учетом высокой степени свободы принятия решений, вызванной спецификой служебной деятельности, интенсивности контактов с гражданами и организациями.
	В соответствии с антикоррупционным законодательством лица, включенные в перечень, обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Проект зачитан.
Решили: Принять перечень с вносимыми дополнениями и рекомендовать директору МАУ «Дворец культуры городского округа Ревда» с вносимыми дополнениями и рекомендовать директору МАУ «Дворец культуры городского округа Ревда»  утвердить.
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