ПРОТОКОЛ № 1 

заседания комиссии по противодействию коррупции 
МАУ «Дворец культуры городского округа Ревда»  

от  1 апреля 2021 года

Председательствовал: Ткачук В.П.
Секретарь комиссии: Арестова О.Н.
Присутствовали члены  комиссии:   Аплеухина И.Я, Герасимова Н.И., Мячин Ю.С., Лаврентьева У.А.
Повестка дня:
О порядке размещения информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий городского округа Ревда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Арестова О.Н.
Ознакомила членов комиссии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации (статья 349.5)  о предоставлении среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений для размещения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте
Администрации городского округа Ревда.
Также напомнила членам комиссии об обязанности в предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе лиц, должности которых находятся в перечне коррупционного риска.
Решили:	1. Информацию о среднемесячной заработной плате предоставлять не позднее 30 апреля 2021 года в управление культуры и молодежной политике администрации городского округа Ревда на бумажном носителе и в электронном виде. Ответственный: Гагарина Е.С.
2.  Провести разъяснительную беседу работникам о предоставлении сведений о доходах, о соблюдении сроков сдачи сведений до 25 апреля 2021 года. Ответственная: Арестова О.Н.
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